



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
друга сесія
РІШЕННЯ

Суми

25.12.2015

**Про звернення до Президента України,
Верховної Ради України, Кабінету Міністрів
України та НКРЕКП щодо встановлення
обґрунтованої ціни на природний газ для
потреб населення**

З метою встановлення соціальної справедливості та забезпечення у першу чергу потреб населення України газом власного видобутку, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада **ВИРІШИЛА:**

1. Звернутися до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та НКРЕКП щодо встановлення обґрунтованої ціни на природний газ для потреб населення (звернення додається).
2. Голові обласної ради направити звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та депутатів Верховної Ради України, обраних від Сумської області.

Голова

С.П.Салатенко

ЗВЕРНЕННЯ
до Президента України, Верховної Ради України,
Кабінету Міністрів України та НКРЕКП щодо встановлення
обґрунтованої ціни на природний газ для потреб населення

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері електроенергетики та комунальних послуг, своїм рішенням № 583 від 3 березня 2015 року встановила ціну на природний газ для населення у розмірі 7188 грн. за тис. м куб. та ціну 3600 грн. за тис. м куб. в опалювальний період на об'єм споживання до 200 м куб. за місяць.

На момент установлення ціни на природний газ для потреб населення середньозважена вартість імпортованого газу, що враховувалась при формуванні ціни для населення, складала 315 дол. США станом на березень 2015 року, а ціна природного газу власного видобутку для ПАТ «Укргазвидобування» становила 1590 грн. за тисячу м. куб. (без урахування ПДВ) відповідно до постанови НКРЕКП № 502 від 3 березня 2015 року.

На сьогодні вартість імпортованого газу складає 227 дол. США, а з першого кварталу 2016 року вона прогнозується на рівні менше 200 дол. США за тис. м куб.

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2015 року №410-р прогнозований баланс надходження природного газу в Україні на 2015 року повинен складатися з газу, видобутого ПАТ «Укргазвидобування» в об'ємі 14 млрд. 709 млн. м куб., у тому числі 1,417 млрд., видобутого в результаті виконання договорів про спільну діяльність, ПАТ «Укрнафта» (частка держави у статутному фонді якого становить більше 50%) в об'ємі 1,518 млрд. м куб., у тому числі 723 млн. м куб. у результаті виконання договорів про спільну діяльність, іншими газовидобувними підприємствами 3,310 млрд. м куб. Тобто, загальний об'єм видобутого газу в Україні в 2015 році повинен складати близько 19,537 млрд. м куб. природного газу.

Враховуючи викладене, ми, депутати Сумської обласної ради VII скликання, звертаємося до Вас із проханням вжити всіх необхідних заходів щодо:

- встановлення з 1 січня 2016 року економічно обґрунтованої та соціально справедливої ціни на природний газ для населення;
- встановлення з 1 січня 2016 року в опалювальний період об'єму споживання природного газу за пільговою ціною 400 м куб. в місяць;
- зниження ренти на видобуток природного газу для державних підприємств з 70% до середньоевропейського показника;
- забезпечення, в першу чергу, потреб населення України природним газом власного видобутку, що передбачено постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2001 року № 1729 «Про забезпечення споживачів природним газом».